

Сургутская трибуна

Основана в 1934 году

Среда, 5 ноября 2003 года № 209 (10294)

Ежедневная городская газета

ВЧЕРА

В Ханты-Мансийске официально открылась научная сессия старшеклассников, куда приглашены победители и призеры городских и районных олимпиад по физике, математике и информатике.

СЕГОДНЯ



В Ханты-Мансийске пройдет заседание комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения при правительстве округа

ЗАВТРА

В развлекательном центре «Аквилон» пройдет пресс-конференция для студентов педагогического вуза. Начало в 18 часов. Тел. для справок 51-51-17.

АКЦИЯ



Сбор средств продолжается

Продолжается сбор средств на окончание строительства соборной мечети г. Сургута.

Свою лосильтую лепту в это вы можете внести, набрав по телефону один из следующих номеров:

8-809-101-90-90 (50 рублей),
8-809-101-90-91 (100 рублей),
8-809-101-90-92 (500 рублей).

Напоминаем
реквизиты сургутского
благотворительного фонда
«Илькам»:

ИНН 8602164096.

Р/с 0703810000000000023
в ЗАО АКБ «Сибирьгазбанк».

Корсчет
30101810200000000853.

БИК 047144853.

МАГАЗИН ЕВРОПА

Новый модельный ряд
компьютеров «ZS».
Современная техника!
Цена и качество для вас!
Продажа в кредит.

(348) 28-47-67, 81-11-13
623400, Тюменская область, г. Сургут,
ул. Островского, 14/2 Издр. «европа.запси

Greenmail по-русски



О ЧЕМ ГОВОРЯТ

В одном из октябрьских номеров газеты была опубликована статья под заголовком «Осторожно, интроверсия!», посвященная экономическому захвату одного из сургутских предприятий - ОАО «Запсибэлектросельстрой».

Тема оказалась, что называется, «на злобу дня». Мы встретились с председателем совета директоров этого акционерного общества Владимиром Гавриковым, чтобы выяснить, как развивалась события.

- Владимир Николаевич, как на сегодня обстоят дела на предприятии? Объясните, пожалуйста, с чем вы все-таки столкнулись?

- Лучше всего сделать это на примере. Известно ли вам жаргонное слово «greenmail», которое давно стало полноправным экономическим термином? Между тем словарь рыночной экономики трактует этот термин следующим образом: «ГРИНМЕЙЛ - это корпоративный шантаж путем скрупулезного числа акций какой-

либо компании с последующим предложением продать их по повышенным ценам или получением агрессором каких-либо других благ для себя».

С точки зрения среднего россиянина возможно мнение, что в этих действиях ничего противозаконного нет, но за рубежом, в странах, где история фондового рынка и корпоративных отношений насчитывает века, к таким вещам отношение совсем иное - крайне негативное. Изобретателем гринмейла приурочено считать Кеннета Дарта, любопытнейшую личность. Его отец был изобретателем одноразовых пластиковых стаканчиков и основателем крупнейшего в мире производителя этой продукции Dart Container. Кеннет Дарт при помо-

щи тонкой семейной интриги заставил отца выкинуть из компании его старшего брата, а затем отправил на пенсию и самого отца, в одночасье став распорядителем почти 5 млн долларов. Получив эти деньги, Кеннет не стал вкладывать их в долгосрочные проекты, раз и навсегда решив для себя, что на разрушении можно заработать больше, чем на создании. Вкладывая средства, по Дарту, следует только в то, что можно высосать до предела, а затем смыть и выбросить, как использованный пластиковый стаканчик.

Когда в США были введены фискальные меры против гринмейла, а налоговое ведомство США пожелало получить свою долю в доходах Кеннета Дарта, тот легко отказался от американского гражданства, чем логичнее в смятении как президента Билла Клинтона, так и простого американского сбывателя.

Окончание на 4-й стр.

ПОГОДА по сведениям СУРГУТСКОГО ГИДРОМЕТЕОБЮРО

5 ноября

Погодная обстановка: без осадков в садках
Ветер юго-восточный 6-11 метров в секунду
Температура ночью -10...-12 градусов, днем -1, 5 градусов.

6 ноября

ПО ОФРУГУ временная облачность, видимость Ветер западный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -3...8 градусов, днем -2, 5 градуса

С 2 по 7 ноября восход солнца в 7:44-7:48, закат - в 16:04-15:51

В прошлом

Минимальная температура 5 ноября была зарегистрирована в 1953 году (-31, 5°C), максимальная - в 1971 году (+3, 1°C).

Топливная компания «ГЕЛЕУМ-Сеть АЗС»

владельцев карт
«ЗОЛОТАЯ КОРОНА» и
«MASTERCARD/MAESTRO».

В сети АЗС топливной компании
«Гелеум» владельцам данных карт
предоставляется

СКИДКА в 7%

Телефон «Бричес лайн»
топливной компании «Гелеум» 24-04-06

Опять двойка!

На этот раз - «с занесением»

Вчера состоялось 26-е заседание городской Думы. Оно было жарким. Впервые за всю историю городской Думы третьего созыва оценка «неудовлетворительно» попала в решение Думы. До этого депутаты критиковали те или иные стороны деятельности администрации города, «неуд» звучал, но в решение Думы добавлялся до вчерашнего дня не заносили.

Рассмотрев представленную администрацией города информацию о выполнении мероприятий по реализации в городе Сургуте программ «Улучшение жилищных условий лиц, проживающих в ветхом жилье на территории ХМАО, в 2000-2009 годах» и «Улучшение жилищных условий лиц, проживающих в жилье с неблагоприятными экологическими характеристиками на территории ХМАО», городская Дума проголосовала за то, чтобы отметить неудовлетворительное исполнение обеих программ в городе Сургуте. Надо сказать, что формальным поводом для принятия такого решения в немалой степени стало то, что разные ведомства горадминистрации (департамент архитектуры, департамент ЖКХ и департамент финансов) представили депутатам разные цифры - сколько семей отремонтировали квартир выделили.

Мэр Сургута Александр Сидоров сказал: «Я это решение не подпишу. Скорее всего, будет создана согласительная комиссия.

Подробности последуют.

Ирина Ленькина.

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ

«СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА»

ПРИГЛАШАЕТ АГЕНТОВ по подписке на период подписной кампании.

Оплата доставки.

Тел. 31-04-06.

Обр.: ул. Маяковского, 12а.

В ЭТОЙ ДЕНЬ ГОД НАЗАД

5 ноября 2002-го мы сообщили о том, что проект Сургутского художественного музея «Карикатурум» в течение двух недель удивлял и смешивал французов в городе Дижоне. Удивлял потому, что для французов Сибирь - по-тому что африканская экзотика. А смешивал, конечно, потому, что французы знают цену хорошей шутке. Особенно «прикалывались» на выставке студенты Дижонского университета.

5 НОЯБРЯ 2003 года, стр. 2

«СТ-2003» - ЭТО:

- | | | | | |
|---|--|--|---|----------------------------------|
| 1 бесплатные консультации юриста | 2 бесплатные частные объявления | 3 10% скидки на все виды страхования в «Альфастраховании» | 4 5000 руб. - страховка на случай смерти от несчастного случая | 5 программа кабельного ТВ |
|---|--|--|---|----------------------------------|

Контактные телефоны: 31-04-06, 31-04-48, 51-26-01 Адрес редакции: ул. Маяковского, 12а.

«Горячая линия» слушает...

- Моего сына ~~осудили~~ на три года условно. В октябре ему исполнилось восемнадцать - пора идти в армию. Призовут ли его этой осенью?

Помощник военного комиссара города Сургута Нина Макрушина ответила однозначно - нет. Вопрос о призывае в ряды Вооруженных Сил РФ будет решаться только по истечении срока наказания. После погашения срока судимости призывающая комиссия, исходя в том числе из степени тяжести совершенного преступления, определяет, годен или нет молодой человек к исполнению своего гражданского долга по защите Родины.

- Какое ежемесячное пособие получают одинокие матери после рождения ребенка и куда обращаться по поводу оформления пособия?

В отделе по незначительным способам управления по вопросам социального обеспечения департамента по труду и социальным вопросам ответили, что в соответствии с Федеральным законом от 19 мая 1995 года № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» одинокая мама имеет право обратиться за назначением государственного ежемесячного пособия на ребенка, которое назначается одиноким матерям в повышенном размере при условии, что среднедневшевой доход семьи не превышает величину прожиточного минимума, установленного в ХМАО-Югре. Размер пособия одинокой матери сегодня составляет 410 рублей. Для оформления пособия твой маме следует обратиться по адресу: ул. Майская, 8/1, каб. 103.

- Ответьте, пожалуйста, что означает оплата коммунальных услуг, конкретно - «содержание жилья», а также ком утверждаются услуги и тарифы?

В РКЦ ЖКХ нам ответили, что пункт «содержание жилья» касается содержания мест общего пользования в подъездах и придомовой территории, а также оплаты труда уборщиц и дворников. Определяет тарифы департамент ЖКХ, а утверждает - мэр.

Окончание на 3-й стр.

Эта служба и опасна и трудна

ОПРОС

Грядет День милиции, и в преддверии этого праздника мы решили спросить сургутян: чувствуют ли они себя в безопасности на улицах любимого города и особенно в темное время суток?

Екатерина Александровна, 63 года, пенсионерка:

- Нет, ни днем, ни ночью я не чувствую себя в безопасности. Вспоминая свои юные годы, особенно 50-е, добродежевые, когда жила в Тюмени, очень сильно начинала страдать nostalgiей. Тогда в любое время суток на перекрестках городских улиц стояли милиционеры, и мы всегда чувствовали себя защищенными по-настоящему, знаю, что рядом всегда находится человек в погонах, готовый прийти на помощь. И вы знаете, тогда грабежей или тем более убийств почти не было, а если и происходили, то это становилось даже какой-то сенсацией.

Сегодня в Сургуте заметно одно очень важное для милиции достижение - почти не стало видно на улицах наркоманов. Это, конечно, хорошо, но ведь есть и другие направления деятельности правоохранительных органов, по которым очень слабо ведется работа.

Вера Дмитриевна Мушакова, 56 лет, домохозяйка:

- С меня не один раз снимали шапки, кольца, серьги. Совсем недавно сняли шапку с моей дочери. Очень боязно выходить на улицу даже днем, когда выгули-

ваю свою маленькую собачку. Что интересно, смотрела позавчера на местном телеканале новости, где говорится, что, мол, в Сургуте все горожане чувствуют себя в безопасности и никто никого не боится. Вранье это все, милицию не доверяешься по телефону, а на улице - не докричишься.

Дмитрий Колесников, 45 лет, отец двоих детей:

- Могу сказать только одно в данный момент я сильно беспокоюсь за своих двух ребят, которым еще далеко до совершенноменности. Олянько почему

или тем более убийств почти не было, а если и происходили, то это становилось даже какой-то сенсацией.

Сегодня в Сургуте заметно одно очень важное для милиции достижение - почти не стало видно на улицах наркоманов. Это, конечно, хорошо, но ведь есть и другие направления деятельности правоохранительных органов, по которым очень слабо ведется работа.

Вера Дмитриевна Мушакова, 56 лет, домохозяйка:

- С меня не один раз снимали шапки, кольца, серьги. Совсем недавно сняли шапку с моей дочери. Очень боязно выходить на улицу даже днем, когда выгули-

юсь, кругом такие подозрительные люди ходят с азматической внешностью. У нас самый криминальный район - деревянные дома по проспекту Артема, но даже на улице Энтузиастов небезопасно.

Елена Анатольевна, 30 лет, служащая:

- Какая безопасность, если в нашем подъезде (ул. Марии Поливановой, 11, первый подъезд) живет бомж! Сколько он обращалась, никто его не может выгнать. А ведь у нас в доме немало маленьких детей, которые хотят выйти на улицу и поиграть там. К тому же этот бомж очень сильно воняет, невозможно мимо пройти. Бабушки жалели в первое время, а мы прозвали его «честь и совесть нашего микрорайона». Он квартиру свою пропил, нигде не работает, как можно таких жалеть? Таким, как он, Сталина не хватает.

Николай, 23 года, инвалид:

- Раньше милиция дежурила возле нашего перегородочного пункта (пр. Ленина, 46), а теперь их не видно. Все лето не давали нам покоя пьяницы, рядом с нами аж шесть палаток «гадюшников» было. Постоянно музыка гремела, сколько раз звонили в милицию, но ни разу никто не видел патрулей, чтобы выезжали по таким звонкам-обращениям. Лицо я себя не чувствую защищенным.

Спрашивал
Радиф Назыров.

Почему в Сургуте нет «Свободы слова»?

ВОПРОС - ОТВЕТ

«В наше не очень-то простое время так хочется услышать из средств массовой информации свежее, правдивое слово о нашей жизни. Тем более в период предвыборных баттлов наших кандидатов будущих народных избранников».

С такими словами в радиацию обратились читатели с жалобой на то, что телекомпания «СургутИнформТВ» «душит» «Свободу слова» на общероссийском телеканале НТВ. Как только начинается трансляция популярной телепрограммы по пятницам, сразу же включается «СургутИнформТВ» со своими местными передачами, лишая таким образом го-

режан их конституционного права на получение достоверной информации.

Анатолий Вац, главный редактор вышеупомянутой телекомпании, между тем заявляет, что в ближайшее время у них вряд ли что-то изменится в сетке вещания, так как эфирное время на телеканале НТВ предоставлено согласно договору с 19.00 до 20.45 часов. Анато-

лий Степанович также сожалеет, что очень мало поступает жалоб и предложений в адрес «СургутИнформТВ» от сургутских телезрителей. В то же время, как стало известно нашей редакции, по субботам и воскресеньям телекомпания вещает на НТВ в совершенно другой период времени. Спрашивается, почему нельзя дать телезрителям Сургута возможность насладиться в пятницу единственной «Свободой слова» на ТВ, не ожидая очередных «жалоб и предложений» на сей счет?

Радмир Радин.

НОВОСТИ

Кандидаты обнародовали доходы

Кандидаты в депутаты Госдумы по одиомандатному избирательному округу № 222 опубликовали перечень сведений о доходах, полученных за 2002 год, и имеющиеся имущества.

У известного всем сургутянам кандидата Александра Сарычева общий доход исчисляется суммой в 1722079,25 руб. Кроме того, у него имеются три земельных участка в пос. Волжском Самарской области площадью 1060 кв. м, в пос. Алабино Московской области - 1248 кв. м (с жилым домом на 135,39 кв. м) и в Сургуте - 500 кв. м (с дачей - 50 кв. м), а также квартира в Сургуте (173,6 кв. м) и гараж (84 кв. м). Есть счета в банках Сургута: 393064,96 руб., 500 000 руб., 1883 16,89 руб., 160508 руб., 62 352 руб., 50043 руб., 35 551 руб., 340 257 руб.

«Новости Югры», № 125.

В ЗАГСе ожидается ажиотаж

До середины первого месяца следующего года молодожены Сургута не удастся зарегистрировать свои взаимоотношения друг с другом.

Такую информацию мы получили из отдела записи актов гражданского состояния администрации города. Заявления на бракосочетание обычно принимаются за два месяца вперед. До конца текущего года уже подано около 600 заявлений от влюбленных сургутян. В начале любого года, как известно, в учреждениях проходит мероприятие под названием «годовой отчет». Не исключение и ЗАГС - после праздничных новогодних дней неделя-полторы отдел будет закрыт именно по этой причине. Зная, каким будет 2004-й, в ЗАГСе уже предполагают, что в ноябре-декабре ожидается ажиотаж среди молодых сургутян, не желающих состояться в браком в високосный год.

- Радиф Назыров.

Криминал в цифрах

Как сообщили в городском суде, за истекшие девять месяцев количество поступивших на рассмотрение уголовных дел снизилось на 11 процентов - с 1293 до 1152.

Более чем на 20 процентов уменьшилось число уголовных дел по таким категориям, как грабеж, разбой, хулиганство, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью. Однако по ряду преступлений отмечается рост. На 17 процентов стало большедел по «убийствам без смягчающих обстоятельств», на 14 - по «из-

насилованиям и иным посягательствам против половины неприкосновенности». По статьям УК, карающим за «лгунство и растрату», количество поступивших дел выросло на 140 (!) процентов. Пять дел было рассмотрено в прошлом году и десять - в нынешнем.

Александр Конев.

Почем краденый мобильник

За этот год сотрудниками ППС городского УВД раскрыто 155 краж личного имущества, главную строку в которых занимают сотовые телефоны и кражи из машин.

Как считают в УВД, этому виду преступлений способствуют сами же жители города, когда скупают краденое имущество. На криминальном промысле неоднократно попадались реализаторы в киосках, торгующие смечками бабушками и мигранты.

По рассказу командира батальона ППС Анатолия Осьмушкина, в этом году у отдела магазина «Мариана», где торгуют сотовыми телефонами, был установлен негласный милиционский

пост. За три с небольшим недели сотрудники правоохранительных органов «нашли» 42 краденых мобильника. Один из задержанных

дал явку с повинной еще о трех кражах «Фотиков» из специализированных бутиков магазинов. Как отмечают сотрудники милиции, за

краденый телефон скрупчик даст максимум трать цены от номинальной стоимости. А суд, опять же по максимуму, - два года.

Георгий Семенов.

ГУБЕРНИЯ

**Уход Ходорковского
дарит надежду «ЮКОСу»**

3 ноября глава «ЮКОСа» Михаил Ходорковский заявил о своем уходе из компании. «Сложившаяся сегодня ситуация вынуждает меня отказаться от планов продолжения личного участия в развитии компании «ЮКОС-Сибнефть». Как руководитель, я должен сделать все для выведения нашего трудового коллектива из-под удара, направленного против меня и моих партнеров», - говорится в заявлении Ходорковского.

Ходорковский отметил, что беспрецедентный успех нефтяной компании «ЮКОС» не имеет аналогов в истории российского и международного бизнеса.

«Где бы я ни работал, все силы я буду отдавать своей стране - России, в великое будущее которой я твердо верю», - заявил Михаил Ходорковский.

Акции компании «ЮКОС» сразу после заявления Ходорковского на ММВБ по-

дорожали на 4,1 процента, однако до уровня 25 октября, дня ареста нефтяного магната, им нужно вырасти еще почти на 15 процентов. Дальнейшее поведение акций компании «ЮКОС» будет зависеть от событий вторника - в этот день на специальной пресс-конференции будет оглашено имя преемника Ходорковского на посту главы компании. («News Prom.Ru»).

**Грипп отрицательно
влияет на экономику**

«Вакцинация является наиболее эффективной мерой профилактики гриппа», - предупреждает жители Югры главный врач центра государственного санитарно-эпидемиологического надзора Ханты-Мансийского автономного округа Наиль Карапапов. Начало эпидемии гриппа врачи ожидают примерно через три месяца. В эпидсезон 2002-2003 годов 46 213 жителя Югры переболели гриппом. Экономический ущерб составил 98 900 тысяч рублей. Эпидемия гриппа на предприятиях сопровождается спадом производства, невыполнением

**«МегаФон» «мобилизует»
нижневартовцев**

В Нижневартовске пришел крупный федеральный оператор сотовой связи: компания «МегаФон» открыла здесь центр по обслуживанию населения.

Вчера в Сургуте, где компания проработала около года, его абонентами стали около 40% горожан. Подобных результатов ждут и в Нижневартовске. Представители ЗАО «Уральский Джи Эс Эм» говорят, что деминговаты они не будут. Однако минута разговора у

«МегаФона» дешевле, чем у других операторов. По словам сотрудников компании, это следствие рыночной политики: зарабатывать не за счет высоких цен на услуги, а за счет максимально большего привлечения абонентов. («Вслух.Ru»).

Почти ровесница прошлого века

Жительница Тюмени - Прасковье Ивановна Велижанинова 9 ноября исполнится 100 лет.

Родилась она в деревне Великаново Нижнетавдинского района в 1903 году. В 1933-м семья переехала в Тюмень.

Из десяти детей Прасковьи Ивановны сейчас осталась только одна, с одной из них - дочерью (пенсионеркой) она живет вместе на улице Маяковского.

С одинаковым счетом

2 ноября состоялись вторые матчи третьего тура чемпионата России по волейболу среди мужских команд суперлиги.

Нижневартовский клуб «Юга-Самотлор» во втором домашнем матче проиграл 1:3 казанской команде «Динамо» - Неудачи «Юг-

**Когда ущемляют
права потребителя**

МАП ИНФОРМИРУЕТ

Антимонопольное управление по Ханты-Мансийскому автономному округу уже разъясняло свою позицию по вопросам нарушения прав граждан при исполнении договоров на приобретение жилья в строящихся многоквартирных домах (так называемые договоры долевого участия в строительстве, долевого финансирования, инвестиционные и т.д.).

Типичным способом приобретения гражданами квартир в строящихся домах является заключение ими с организацией, осуществляющей строительство жилого дома, договоров, в соответствии с условиями которых граждане становятся соучастниками деятельности организации в строительстве, а в качестве вклада в совместную деятельность вносят денежные средства. Хозяйствующие субъекты считают, что при исполнении таких договоров возникают отношения по совместной деятельности.

Долгое время сложившаяся судебная практика квалификации подобных договоров приводила к неприменению потребительского законодательства к рассматриваемым отношениям, что влечет многочисленные нарушения имущественных прав граждан.

Однако в настоящее время уже есть судебные решения в пользу потребителей.

Ханты-Мансийским городским судом было отказано в удовлетворении исковых требований гражданина о признании недействительным условия договора об увеличении в одностороннем порядке стоимости квартиры.

Суд указал, что условия договора об изменении стоимости квартиры в одностороннем порядке (без каких-либо условий) ущемляет права потребителя и должно быть признано недействительным.

Таким образом, договоры, заключаемые гражданами на приобретение жилья, подпадают под сферу действия Закона Российской Федерации «О защите прав потребителей» и гражданам, чьи права нарушаются при исполнении договоров, должна быть обеспечена гарантированная законом защита.

В случае выявления недостатков в переданных жилых помещениях и нарушения сроков строительства граждане могут предъявлять такие предусмотренные законом требования, как взыскание неустоек, возмещение убытков и т.д.

В тех случаях, когда требования граждан носят имущественный характер, они могут быть рассмотрены только в суде, однако антимонопольное управление может оказать консультативную помощь гражданам.

Когда граждане самостоятельно защищают свои права в суде, антимонопольное управление готово вступить в процесс для дачи заключения о характере возникших отношений и применении законодательства о защите прав потребителей.

По всем возникающим вопросам вы можете обращаться по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Чехова, 12а; тел. 3-34-54.

**Территориальное
управление
по Ханты-
Мансийскому
автономному округу**
МАП России.

**«Горячая
линия»
слушает...**

Окончание

Начало на 2-й стр.
- Купила 31 октября **сего** года в специализированном магазине «Молоко» (ул. Нагорная, 15) сметану (15-процентная, 0,5 литра), которая оказалась кислой. Такое происходит не в первый раз. На **этот** же **указанный** срок годности - плюс-минус семь дней, и стоит цена 12, 28, 10. Вопросы не понятные **потребителям**, как бороться с таким **бульком** Сургутского гормолзавода?

Начальник производства данного предприятия Галина Левина пояснила, что гормолзавод выпускает продукцию стандартного хранения при температуре минус 4,6 градуса. Здесь надо смотреть, при каких условиях хранилась сметана, учитывая, что срок составляет семь суток со дня производства продукции. При возврате купленного товара в магазин сразу после его покупки бракованная продукция забирается на склад для определения содержания кислотности. Стоимость покупателя **возвращается**.

Что касается цифры на упаковке, то они расшифровываются так: первым стоит время упаковки, по-том дата выработки - день и месяц. По вопросам качества продукции можно узнать по телефонам, указанным также на упаковке, в частности, производственного отдела 37-91-66.

- Скоро я стану отцом, поэтому заранее интересуюсь, какие документы понадобятся для регистрации моего будущего ребенка в ЗАГСе? Вы ведь знаете наши бюрократические инстанции - лучше подготовиться к ним заранее...

В отделе учета и обработки хранимых документов управления ЗАГСа ответили, что одновременно с подачей заявления о рождении ребенка должны быть предъявлены документы, подтверждающие факт рождения ребенка. Если родители состоят в законном браке, понадобятся свидетельство о браке и паспорта (если не в браке, то просто с паспортами). Если мать одинокая, то ей понадобится паспорт, медицинское свидетельство о рождении ребенка и личное присутствие.

На «ГЛ» дежурил Радиф Назыров.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

Оптовый склад
ООО «Компания Технотрейд»

На ГРЭС

АЭС

Нефтегазовые шасси

БОЛЬШОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ВИН
(Франция, Испания)

Тел.: 50-13-92, 35-85-82.

спирт и вина
Наши телефоны 31-04-68 и 31-04-69

Greenmail по-русски

Страсти вокруг «Запсибэлектросетьстроя» продолжаются

Окончание.

Начало на 1-й стр.

Теперь он гражданин Бельгии и Ирландии одновременно, но живет постоянно в международных водах на бронированной яхте с вертолетной площадкой. Оснащение яхты позволяет управлять делами, не ступая на берег, дабы какое-либо государство не сочло, что он находится на его территории достаточное время для выставления налоговых счетов.

Самая скандальная история, связанная с именем Кеннета Дарта, началась в 1992 году, когда он выкупил около четырех процентов внешне-долга Бразилии. Спустя два года, когда эта страна договорилась со всеми 700 кредиторами о реструктуризации своего долга, один Dart с предложенным планом не согласился и потребовал для себя особых условий. Вести с ним переговоры было невозможно. Dart заламывал за свое согласие такую астрономическую сумму, что правительство Бразилии реструктуризовало свои долги без его согласия. Dart подал в суд и в результате получил более 800 млн. долларов. А затем еще и сорвал подпись на государственные облигации этого государства, выпустив за бесценок облигации собственные, связанные с внешним долгом Бразилии.

В середине 90-х Кеннет Dart скрутил через подстав-

ных лиц небольшие пакеты российских предприятий топливно-энергетического комплекса. Затем мощно атаковал нефтяную компанию «Сибнефть». Противостояние продолжалось около года. Некоторые аналитики полагают, что окончательное согласие Dart'a обошлось «Сибнефти» примерно в 200 млн. долларов.

К чему я все это рассказываю? Да просто корпоративные конфликты уже давно являются частью нашей общественной жизни. В них вовлекаются крупные собственники и мелкие акционеры, государственные и муниципальные органы, в их разрешении участвуют суды, прокуратура, милиция, судебные приставы, чиновники. Их показывают по телевидению. О них пишут в газетах. Такие конфликты приобретают порой самые острые формы, ведь победитель срывает неплохую куш, а потому в средствах не стесняется. В ход идут любые методы, в том числе и методы

захватчик может действовать последовательно, достаточно долго, выбирая подходящий момент и любым способом увеличивая уровень своего контроля над акционерным обществом. Вот именно с такими действиями и столкнулось наше акционерное общество. Только захватить нас пытается не Кеннет Dart, а некто другой. На сегодняшний день это дела-

ет мощнейшая финансовая структура руками новоявленного акционера - ООО «Торговая компания «Абрязи».

Что конкретно предпринимает новоявленный акционер?

- Методов гримейла много. Цель, как правило, одна - получение контроля над обществом. Получить этот самый контроль и возжеланная акционер. При этом он активно действует, дабы ее достичь. Во-первых, как вы знаете, инициировал проведение внеочередного общего собрания акционеров, которое состоится 6 ноября 2003 года. «Абрязи» решил разом выкинуть из общества весь нынешний менеджмент генерального директора, совет директоров, ревизионную комиссию. Понятное дело - надо «своих» поставить.

Сделать-то это можно только руками акционеров, которые должны проголосовать. Есть одна любопытная деталь - нацигованная вотрасами о досрочном прекращении полномочий прежних органов управления повествует для собрания, предложение своих кандидатов. Да, сделал это очень замысловато, умышленно не сблюдая некоторых формальностей в отношении дополнительных сведений о кандидатах, таких, как возраст, образование, трудовой стаж, что по законодательству обязало совет директоров снять эти предложенные кандидатуры с голосования.

«Абрязи» именно так и действует. Недавно совет директоров получил от него ни много ни мало, а два требования о проведении еще двух внеочередных собраний акционеров с той же самой повесткой дня. И это не должно удивлять. Получать такие требования мы будем теперь регулярно.

Самое неприятное в том,

что будет принято решение о досрочном прекращении полномочий прежних органов управления, то новые не смогут быть избраны выдвинуты отсутствия кандидатов. Вот и логика неуправляемое общество и делай с ним что вздумается. Тонкий расчет. Все продумано.

А сколько убытков это может причинить, ведь сейчас самый разгар строительного сезона? Линии электропередач строятся зимой, когда замерзают болота, летом строительство не ведется. Кто же будет исполнять обязательства по заключенным договорам?

На мой взгляд, акционер четко понимает, что с перво-раза ситуацию при нынешнем доверии акционеров к органам управления обществом не переломить. И зачем же лишний раз своих людей подставлять? Ведь цели можно добиться, созвав, к примеру, еще одно собрание, между прочим, до-рогостоящее удовольствие, неминуемо опустошающее наш дивидендный бюджет.

И это, к сожалению, дало не все, что делает «Абрязи». Он пытается задействовать мощный административный ресурс, как московский, так и местный. Слава богу, что большинство чиновников смотрят на ситуацию глазами закона, не допускают сткровенного беспредела. Ведь все прекрасно понимают, что происходит на самом деле.

Что будет при принятии решения о досрочном прекращении полномочий прежних органов управления, то новые не смогут быть избраны выдвинуты отсутствия кандидатов.

Если требование всего лишь формально соответствует законодательным критериям и независимо от того, есть объективная необходимость в проведении собрания или нет. Как говорится, *dura lex, sed lex*, что означает: закон супроводит, но это закон. И его необходимо сблюдать.

Так что, акционеры «Запсиба», крепитесь, нам предстоит, помимо 6 ноября, сбрасываться на внеочередных собраниях как минимум еще два раза, обсуждать будем одни и те же вопросы: ставить у руля «абрязовских» ставленников или отправить их руководить где-нибудь в другом месте. Нотратить на обслуживание этих собраний свои, заработанные деньги. Созыв собрания, между прочим, дорогостоящее удовольствие, неминуемо опустошающее наш дивидендный бюджет.

И это, к сожалению, дало не все, что делает «Абрязи». Он пытается задействовать мощный административный ресурс, как московский, так и местный. Слава богу, что большинство чиновников смотрят на ситуацию глазами закона, не допускают сткровенного беспредела. Ведь все прекрасно понимают, что происходит на самом деле.

Как идет подготовка к со-бранию, назначенному на 6 ноября?

- В точном соответствии с действующим законодательством: все понимают истинные намерения лиц, иницировавших собрание. Отдельно хочу выразить благодарность за высокий профессионализм и компетентность регистратора общества - ЗАО «Сургутинвестнефть», которое оказывает нам необходимую помощь в организации собрания.

Каков ваш прогноз на это собрание?

- Исход будет зависеть от многих обстоятельств. Определяющими здесь станут два фактора: с одной стороны, позиция самого крупного акционера общества - Российской Федерации в лице Министерства имущественных отношений, с другой - существенное влияние на итог собрания окажут голоса рядовых акционеров. У меня лично есть уверенность, что вместе мы отстоим интересы общества и его будущее.

Результаты внеочередного собрания акционеров ОАО «Запсибэлектросетьстрой», которое состоится завтра, станут показателем возможного пути развития тенденций в отношении собственности нашего региона. Акционерам общества предстоит сделать выбор. Важно, чтобы он не стал таким, о котором придется пожалеть в будущем.

Беседовал
Сергей Надеждин.

Сургутских нефтяников вынуждают загрязнять природу

ЭКОЛОГИЯ

«Сургутнефтегаз» столкнулся с реальной угрозой остановки разведочного, поискового и эксплуатационного бурения. Управление охраны окружающей природной среды Ханты-Мансийского автономного округа отказывает нефтяным компаниям в согласовании регламента работ на кустах, расположенных в водоохраных зонах. Речь идет о 175 скважинах на 37 площадках.



Руководство «Сургутнефтегаза» расценивает действия чиновников не иначе, как противоправные. Три четверти участков нефтяной компании приходятся на болота и водоохранные зоны. Дабы снизить ущерб окружающей среде, сургутские нефтяники совместно с ведущими научными центрами страны шесть лет совершенствовали технологии строительства скважин. Специалисты подобрали малоопасные буровые растворы, применили более эффективные системы очистки бурового шлама, а также пересмотрели конструкции кустовых площадок, повысив ее надежность. Внедрения позволили использовать очищенный и отжатый шлам в качестве инертно-

го грунта для насыпи площадок.

Разработка технологии и опытно-промышленные испытания согласовывались с Госсанэпиднадзором, Госкомэкологией и водной службой Министерства природных ресурсов России. Экологический мониторинг доказал полнейшую безопасность утилизации бурового шлама. После очистки по своим экологическим характеристикам он напоминает песок или торф.

При этом стоимость скважин увеличилась более чем в полтора раза. Однако Владимир Богданов, генеральный директор «Сургутнефтегаза» и депутат Ханты-Мансийской окружной Думы, принял решение о переходе очищенный и отжатый шлам в качестве инертно-

зологически безопасную технологию. Такое решение вызвало неоднозначную реакцию в управлении охраны окружающей природной среды. Сначала его специалисты попытались пристановить работы предписанием. Но окружной суд предписание отменил, признав его недействительным. И вот теперь нефтяной компании отказываются согласовывать регламент буровых работ на 2004 год.

Любовь Малышкина, начальник отдела охраны природы «Сургутнефтегаза», считает, что весь сырьевой разгром разгорелся вокруг экологических платежей. Если до применения новой технологии сургутские нефтяники ежегодно платили за размещение отходов бурения 52,3 млн.

рублей, то теперь их выплаты могут сократиться до 14,8 млн. рублей. Чиновники от экологии «всехески стремятся вернуть нас к прежним технологиям: чем сильнее мы будем загрязнять окружающую среду, тем больше они смогут получать денег», - заявляет Любовь Малышкина.

«ОАО «Сургутнефтегаз» намерено отстаивать свою позицию на всех уровнях, вплоть до обращения в суды с требованием возмещения материального ущерба, который может понести компания в результате противоправных действий управления охраны окружающей природной среды ХМАО», - сообщает пресс-служба нефтяной компании.

Андрей Фатеев, «ТИ».

Есть ли дом, в котором мы живем?

ВОПРОС - ОТВЕТ

«Здравствуйте, уважаемая редакция «Сургутской трибуны»! Мы, жители дома № 62 по улице Северной, просим вашей помощи, так как узнали, как и куда делятся наш адрес из компьютеров, обслуживающих город, мы сами не можем.

Общежитие наше не просто старое, а ветхое, все в нем падает и рушится, так как капитального ремонта оно не видело.

В августе 2001 года к нам пришла радостная весть, что общежитие подпадает под централизованный снос и нам дают бесплатные квартиры! Для сбора необходимых документов жильцы были вызваны даже из отпусков. Мы управились в нукий срок - уплатили пошлины, собрали справки, сдали по адресу: ул. Островского, д. 39.

На этом наши радостные хлопоты закончились, их заменили недоразумения. Поначалу мы пожалим плечами и считали, что люди, отвечающие нам, ошиблись. Но эти недоразумения имели место до сих пор. Когда зашел про них разговор и высказались многие, мы поняли,

что что-то изменилось в социальном положении нашего общежития, но что, мы понять не в состоянии.

Весной 2003 года, когда у нас были неполадки в подаче электричества и вахтеры день за днем не могли объяснить его отключения, группа жильцов самостоятельно позвонила в аварийную службу «Горэнерго», с ними, в частности, разговаривала Т.Н. Бабичева. Ей ответили примерно так: «Кто вы и что вы вообще хотите, мы вас не обслуживаем, и вашего адреса у нас нет».

Жительница общежития Добрикова, пожелав пройти медосмотр у ортопеда, обратилась в регистратуру травматологии, где регистратор, задав вопрос: «Ваш адрес?» - и получив ответ: «Северная, дом № 62», глядя в компьютер, сказала: «У нас адреса

такого нет!». Оказывается, нашу улицу переименовали в ул. Ленина, но нашего дома на этой улице нет.

Н. Казаковой выслали документы заказным письмом. Письмо вернулось отправителю с пометкой, что «адрес не существует». Уточнив по телефону, что адрес правильный, выслали еще раз, письмо дошло. Почтальон отделения № 3 утверждает, что письмо пришло впервые.

Н. Акопджанян, обратившись в ГИБДД, получил ответ: «В нашем компьютере адреса такого нет». С таким же ответом жильцы становились в налоговой инспекции.

Так как же так? Дом стоит, мы в нем живем, как жили, а адреса такого нет. Поймите нас правильно, это уже не шутка, и нам не смешно, сколько раз еще нам придется услышать: «Такого адреса у нас нет»? Дом стоит на земле, а мы - в подвешенном состоянии. Помогите нам, пожалуйста, узнать, куда же мы делись?

С наилучшими пожеланиями, жители дома № 62 по ул.

Северной Т.Н.Бабичева, Т.Ю.Лысанова, А.Е.Иванова. (всего 8 подписей).

Это письмо было направлено нами в департамент ЖКХ и департамент архитектуры и градостроительства с просьбой прокомментировать сложившуюся ситуацию. Вот какие ответы мы получили.

«На поступившее в адрес «Сургутской трибуны» обращение департамент жилищно-коммунального хозяйства сообщают, что жилое строение по ул. Северной, 62, является общежитием, сдано в эксплуатацию в 1973 году. Здание выполнено в деревянном исполнении. Согласно техническому паспорту, зарегистрированному в мэрии федеральным государственным унитарным предприятием «Сургуттехинвентаризация», износ дома на 4.09.2000 года составляет 59 процентов. Под реализацию окружной программы «Ликвидация ветхого жилищного фонда по ХМАО в 2000-2009 годах» общежитие по ул. Северной, 62, не подпадает. В ближайшие два года отвод земли

и новое строительство на участке, где находится общежитие, не планируется, поэтому здание сносу не подлежит.

Общежитие неоднократно ремонтировалось. Проводились ремонтные работы по следующим видам работ: ремонт кровли - 1991 год; ремонт лестничных площадок - 1994 год; замена трубопроводов ГХВС в подвальном помещении - 2000 год.

В марте 2003 года ДЕЗ Центрального жилого района провел обследование общежития по ул. Северной, 62. Подготовлена дефектная ведомость на ремонт мест общего пользования с заменой санитарно-технического оборудования (унитазов, ванн, моеек, установкой двух душевых кабин), ремонтом пола в холле, на лестничной площадке. Данные работы будут учтены при формировании плана текущего ремонта на 2004 год.

Согласно распоряжению мэра города № 1979 от 20.07.2001 г. жилым домам № 70, 72, 74, 76, 78 по улице Северной были присвоены

новые почтовые адреса - пр. Ленина, № 28, 30, 32, 34, 36 соответственно. Почтовый адрес жилого дома № 62 по ул. Северной не менялся.

«Управление архитектуры департамента архитектуры и градостроительства сообщает. Временное жилое домостроение по адресу: ул. Северная, 62, расположено в 18-м микрорайоне, на территории которого в соответствии с утвержденным проектом реконструкции ведется плановая застройка жилыми и общественными зданиями. Проектом предусмотрено снос вышезаписанного сооружения, однако сроки сноса будут определены инвестором-застраивщиком данного микрорайона - ООО «Запсибирстрой» исходя из необходимости строительства объектов. При переименовании улицы проведена переадресация только капитальных домостроений, адрес и нумерация временных строений остались без изменений».

Подготовила Любовь Медведева.

Острый панкреатит: медицинская и социальная проблема

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

Поджелудочная железа - это непарный железнозый орган, располагающийся забрюшинно позади желудка и выполняющий ряд жизненно необходимых функций в организме человека, а именно, вырабатывая гормон инсулин, регулирует обмен углеводов (глюкозы) в тканях, а также синтезирует ферменты, расщепляющие пищевые белки, жиры, углеводы, таким образом принимает активное участие в пищеварительном процессе.

Наиболее грозным заболеванием поджелудочной железы является острый панкреатит. В основе данного заболевания лежит активизация ферментов и аутоцитоз, то есть самопреваривание паренхимы железы с последующим присоединением воспалительной реакции. Острый панкреатит развивается как в молодом и среднем, так и в пожилом возрасте. Следует обратить внимание на четкую закономерность, а именно в молодом возрасте данному заболеванию в подавляющем большинстве случаев подвержены мужчины, тогда как в пожилом возрасте наиболее часто им страдают женщины. Такая закономерность обус-

тановлена причинными факторами. Сегодня причины данного заболевания известны и достаточно хорошо изучены.

В возникновении острого панкреатита у лиц молодого возраста основную роль играет пищевой «алimentарный» фактор. Несоблюдение диеты: переедание, злоупотребление алкоголем, зачастую сомнительного качества, - вот что является гусковым механизмом в развитии острого воспаления поджелудочной железы у молодых лиц. При этом следует заметить, что прием алкоголя и его суррогатов резко усиливает секрецию активных ферментов начинают переваривать собственную ткань поджелудочной железы, что сопровождается воспалением органа.

Ежегодно в хирургические стационары Сургута госпитализируется от 300 до 400 больных с острым панкреатитом. При этом в течение последних 5 лет отмечается

постоянный рост данного заболевания как среди жителей г. Сургута, так и ХМАО в целом. Ежегодный прирост составляет более 10 процентов, и на сегодняшний день острый панкреатит по частоте занимает третье место среди острой абдоминальной хирургической патологии, конкурируя с острым холециститом за второе.

Сегодня об этом заболевании следует говорить как о наиболее грозном, поскольку риск гибели больного от данного заболевания очень высок. Как причина летальности больных при острой хирургической заболевании органов брюшной полости в хирургических стационарах острый панкреатит является безоговорочным «лидером». Статистика неумолима: ежегодно от острого панкреатита после операции погибают от 20 до 40 процентов больных, то есть в лучшем случае каждый пятый больной. Хотя в наших ЛПУ послеоперационная летальность несколько

ниже - 16 процентов, это не повод для благодушия.

Актуальность данной проблемы определяют не только высокий уровень летальности на фоне прогрессирующего роста заболевающей из года в год, но также большая ресурсозатратность лечения. В среднем стоимость лечения одного больного в стационаре в течение одного дня с привлечением высокоеффективных лекарственных средств и современных хирургических технологий обходится государству в 5-15 тысяч рублей и более. При этом средние сроки пребывания в стационаре больных с осложненными формами острого панкреатита составляют 36 суток. Таким образом, на лечение затрачивается колоссальные средства.

Возможности распознавания острого панкреатита на разных этапах обследования больных далеко не одинако-

вы. Диагностику заболевания усложняет отсутствие четкой типичной клинической картины. Однако наиболее постоянным признаком острого панкреатита является боль, локализованная в верхних отделах живота, постоянного характера, многократная рвота. Заболевание характеризуется внезапным началом. Возникновение болей, как правило, связано с погрешностями в диете, в частности после употребления жирной, жареной, острой и пряной пищи, употребления алкоголя.

Раннее обращение больных за квалифицированной помощью зачастую является залогом успешного лечения острого панкреатита, тогда как позднее обращение больных в стационар может носить фатальные последствия.

В. В. Дарвин, главный хирург КЗ, профессор.

КРИМИНАЛЬНЫЕ ПРОИСШЕСТВИЯ

В ночь на 3 ноября ранее судимый за кражу двадцатилетний сургутянин путем свободного доступа проник в коридор дома № 55 по ул. Энтузиастов. Из коридора он похитил барсетку, член нанес ущерб на сумму 860 рублей. По горячим следам злоумышленник был задержан.

В 9.15 неустановленный преступник свободным доступом проник в квартиру дома № 2/1 по ул. 50 лет ВЛКСМ. Из квартиры он вынес одежду и аудио- видеопартикулатуру на сумму 155 тысяч рублей.

В 11 утра того же дня неустановленный преступ-

ник путем свободного доступа проник в квартиру дома № 2/1 по ул. 50 лет ВЛКСМ. Из квартиры он вынес одежду и аудио- видеопартикулатуру на сумму 155 тысяч рублей.

В 13.00 тридцатичетырехлетний мужчина, ранее уже судимый за кражу,

стянул с прилавка магазина «Книжный мир», что на Ленина, 39, книгу стоимостью 1200 рублей. Но по горячим следам злоумышленник был задержан. Книга возвращена в магазин.

В ночь на 4 ноября в 1.10 в одной из квартир

дома № 34 по ул. Ленина произошло возгорание дивана. К сожалению, из-за того, что в квартире на момент пожара никого не было, соседи вызвали пожарную охрану достаточно поздно. К приезду огнеборцев диван выгорел полностью, также

значительно обгорели обивы, существенно закоптилась обивка. На данный момент причина возгорания, принадлежность жилища и ущерб устанавливаются.

Пресс-служба УВД г. Сургута.

Газетная площадь предоставлена комитету по здравоохранению.

5 НОЯБРЯ 2003 года, стр. 6

Продают

1-комнатную квартиру ленпроекта по ул. Мелик-Карамова. Тел. 37-74-22

Комнату в 2-комнатной квартире, в п. Н. Сортим, мужчина, или меню. Тел. 31-22-80.

2-комнатную эркерную квартиру, пр. Набережный, 76, 4 этаж (продажа без посредника). Тел. 36-41-22, 42-57-21.

2-комнатную квартиру в г. Аша Челябинской обл. Тел. 28-37-72.

Срочно 2-комнатную квартиру ленпроекта, 1/5, ул. Мира, 6. Тел. 35-45-37.

Срочно 3-комнатную приватизированную квартиру моспроекта, 1 этаж, мкрн. энергетиков, цена договорная, торг. Тел. 24-95-67

3-комнатную, 1 этаж, пентропекта, р-он магазина «Беркут», или меню на две 2-комнатные квартиры. Тел. 25-34-65

3-комнатную квартиру индивидуального проекта по ул. Югорской. Тел. 31-03-90.

3-комнатную квартиру в г. Перми, или меню на г. Сургут. Тел. 51-28-17.

3-комнатную квартиру, моспроект улучшенный, 1 этаж, пр. Мира. Тел. 32-72-65 (после 19 часов).

3-комнатную квартиру, 82,8 кв. м, в кап. доме, в п. Дорожном Тел. 76-89-68.

4-комнатную квартиру ленпроекта по ул. Дзержинского, или меню на 2-комнатную пентропекта. Тел. 31-04-09

4-комнатную квартиру по ул. Кукшумского, 1700 тыс руб. Тел. 32-32-41

4-комнатную квартиру ленпроекта, 83 кв. м, 2/5, по ул. Дзержинского 16б, или меню. Тел. 35-26-10, 24-91-59, 71-21-54.

А/м ВАЗ-2111 2000 г.в., синий, стеклоподъемники, магнитола, инжектор. Тел. 35-92-93.

А/м ВАЗ-21063 1989 г.в., 15 тыс руб. Тел. 36-41-22, 71-77-22

А/м ВАЗ-21053 1996 г. Тел. 28-50-19

А/м ГАЗ-3110 2002 г.в., ГУР, сигнализация, антикор, тонировка, магнитола, чеклы, «мурена», пробег 15000 км. Тел. 28-52-94.

А/м ГАЗ-31102 1996 г.в., 55000 руб. Тел. 25-04-31.

А/м «Волга» ГАЗ-3110 2000 г.в., пробег 31 тыс. км, в отличном состоянии. Тел. 32-24-33.

А/м ВАЗ-2104 1997 г.в., в хорошем состоянии. Тел. 34-11-21.

А/м ВАЗ-21213, в хорошем состоянии. Тел. 34-57-71

А/м ВАЗ-21113 2002 г.в., все опции, темно-фиолетовый. Тел. 71-66-91, 74-66-95.

А/м ВАЗ-21063 1994 г.в., цвет белый, 42000 руб. Тел. 35-08-27.

Катер «Амур» и мотор «Меркурий». Тел. 39-20-59.

А/м «Ауди А4-Авант» 1998 г.в. Или меню на а/м «Урал», с/с, с двигателем ЯМЗ, по договоренности. Тел. 25-29-04, 77-75-27.

Бухгалтерам предприятий!
ООО «ИНФОЦЕНТР»
проводит в ДИ «Нефтяник»

26 ноября

семинар-консультацию
**«Упрощенная система
налогообложения»**,
начало в 10 часов;

**«Единый налог
на вмененный доход»**,
начало в 13 часов.

**28 ноября - бухгалтерский
практикум «Учет и налоги»**,
начало в 10 часов.

В семинарах принимает участие
АППИФЕРОВА Татьяна Михайловна.

Магазин «Yamaha»:

СНЕГОХОДЫ

«Буран», «Тайга»,
«Рысь», «Yamaha»

в наличии и под заказ,

ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ к снегоходам;

ЛОДОЧНЫЕ МОТОРЫ

«Yamaha», «Honda», «Suzuki».

Обр.: г. Сургут, ул. Югорская, 5/2, тел. 25-72-02.

Ульяновская обувная фабрика
ПРОВОДИТ ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ ОБУВИ
из натуральной кожи на осенне-зимний сезон.
г. Липецк, 7 ноября, в ДК «Строитель», с 10 до 19 часов.

Курортное агентство «РАДУНИЦА»
ПУТЕВКИ
Тарасуль, Белокуриха, Сочи, Минводы, Урал, Татарстан.
Обр.: ул. Маяковского, 45/1 Тел. 51-55-01, ф. 51-09-97

**ДЕШЕВО
КАЧЕСТВО**
**УСТАНОВКА пластиковых окон,
УТЕПЛЕНИЕ балкона и
ОТДЕЛКА пластиком.**
Справки
Тел. 31-30-29. Обр.: ул. Быстрицкая, 22/1

Внимание!
ООО «ЮГРА ЭКСПРЕСС-ОЦЕНКА»
представляет интересы соискателей лицензии при получении
региональных лицензий и спасение федоральных лицензий.
Проводит
предлицензионную экспертизу
документов, обследование объектов и другие вопросы.
Проводит оценку крупных и промышленных объектов.
Тел. в г. Ханты-Мансийске: 2-01-80, 35-111, (34691) 4-56-61.

ОАО «ПОХ» реализует:

- Брускин св. 48 руб. за 1 кг;
- Клюкву св. 55 руб. за 1 кг;
- Орех кедровый 44 руб. за 1 кг;
- Метлу хоз. 24 руб. за 1 шт.

Наш адрес г. Сургут, ул. Рыбников, 18,
ост. «Универмаг Сургут». Тел./факс 25-64-40

Сургутская
Трибуна
позвони 066, 51-09-09
ПОДПИШИСЬ

установка и
обслуживание
ДОМОФОНЫ
20%
ул. Ростовская, 78а
тел.: 24-44-14, 24-43-63

«ИСПАНЭЛА» — похудей, как «последний герой»!

Экстремальная жизнь участников шоу «Последний герой», которая проходила на тропическом острове в течение 30 дней, привела к моментальному похудению участников игры от 10 до 15 килограммов. Примозже все приходилось преодолевать нечеловеческие муки голода, пытаться червями, травами и другими малосъедобными вещами. Удивительно, как они не съели друг друга!

С силу ряда причин мы не можем оказаться на необитаемом острове, как участники знаменитого шоу, чтобы восполнить свою глупую мечту о грациозной стройной фигуре.

Да это и необходимости, ведь уже есть самый продвинутый препарат для снижения веса — ИСПАНЭЛА, который поможет не только эффективно сбросить лишние килограммы, но и молодо выглядеть, почувствовать себя самуалью и нестразом.

По самым последним исследованиям диетологов, работающих над проблемами лишнего веса, оказалось что в любое время года формула ИСПАНЭЛА благоприятствует активному избавлению от лишних килограммов.

Нормализует углеводно-жировой обмен организма, препятствуя скисанию отложений жирной ткани, ИСПАНЭЛА способствует снижению веса. Теперь вы можете заниматься своей фигурой круглый год, и это время пришло вме-

сте с препаратом ИСПАНЭЛА! Прием препарата ИСПАНЭЛА рассчитан на эффективное и быстрое снижение веса, регулирование аппетита, профилактику ожирения, детоксикацию желудочно-кишечного тракта.

Отличие препарата от большинства известных в том, что этот препарат не только снижает и вызывает уже накопленный жир, но и блокирует его при проглатывании в желудке. Таким образом, достигается двойной эффект.

Препарат содержит витаминный комплекс, который поможет преодолеть недостаток витаминов в организме.

Тридцать дней с препаратом ИСПАНЭЛА дадут вам возможность получить главный приз — вашу неотъемную фигуру, бодрое настроение и изящные глаза в преддверии пляжного сезона. И на вопрос, как тебе удается так выглядеть, вы смело можете отвечать что принимали участие в шоу «Последний герой»!

Покупайте препарат по адресам:
ООО «Фармика», ул. Энтузиастов, 55,
тел. 358-554
аптека «Эксон», пр. Ленина, 27,
тел. 287-724

Приглашаем аптечные сети к сотрудничеству.
Тел. 8-902-530-0605

ЛОДОЧНЫЕ МОТОРЫ «MERCURY»

различной мощности, двух- и четырехтактные, винтовые
и водометные, различные аксессуары и комплектующие, запасные
части, винты, масла, резиновые лодки с жестким транцем.

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ! 25 моделей от 2,5 до 250 л/с! Гарантия - 1 год.
Последующее обслуживание.

г. Сургут, ул. Промышленная, д. 11
(р-н Черный Мыс, на территории базы ООО «Братья», АБК, 1-й этаж)

НАШ АДРЕС: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

E-mail: tribun@yandex.ru

«СТ» в Интернете: <http://www.yandex.ru/cgi-bin/company/st>

Выходит раз в неделю.

Владимир Сидоров, Татьяна Кушнир, Елена Сидорова

Газета распространяется по подписке.

В редакции центральной редакции

Министерства по печати и информации по Тюменской области

Зарегистр. Западно-Сибирским межрегиональным управлением №17-0284 от 18.10.2001 г.

